

校园新闻



商丘市第二实验小学 邀请睢阳区党校吕逆风教授讲党史

本报讯 为了引导少先队员学党史、感党恩、听党话、跟党走,将“爱党、爱国、爱社会主义”的情感根植于少先队员心里,近日,商丘市第二实验小学邀请中共睢阳区党校吕逆风教授为孩子们上了一堂生动的党课。

吕逆风教授以《赓续红色血脉 争做薪火传人》为题,带领孩子们回顾了中国共产党光辉的革命历程。同学们聚精会神地聆听,感受到中华民族的沧桑巨变,感受到新时代幸福生活的来之不易,从思想深处接受教育、接受洗礼。党支部书记张雅莉在作总结发言时表示,老一辈的革命家为挽救人民、拯救国家,抛头颅、洒热血,作为一名新时代的少先队员,我们要珍惜今天的幸福生活,努力学习科学文化知识,为祖国的繁荣发展贡献自己的青春力量。

通过此次活动,同学们深刻认识到中华民族在中国共产党的领导下,经过百年不懈奋斗,实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。商丘市第二实验小学将继续发扬爱国主义精神,学习革命前辈不怕艰苦、不怕牺牲的精神,激励孩子们沿着先辈的足迹,不忘初心跟党走,做社会主义新时代的接班人。

小记者 夏晨轩 辅导老师 赵振 吴亚莉

梁园区第一回民小学举行新队员入队仪式

本报讯 近日,梁园区第一回民小学党支部举行了“高举队旗跟党走 礼赞建党100年”一年级新队员入队仪式,一年级320名新队员光荣地加入了少先队组织。

入队仪式在庄严雄壮的出旗曲中正式开启,预备队员们热血沸腾,高唱《中国少年先锋队队歌》,表达了他们对少年先锋队的忠诚与热爱。少先队大队辅导员刘娅宣读了学校少先队大队委员会决定和一年级新队员名单。学校党总支书记、校长朱珂为本次入队仪式致辞,并向少先队员表达了热烈的祝贺和殷切的希望,鼓励少先队员们好好学习,好好锻炼,高举队旗跟党走,做新时代的好少年,努力为胸前鲜艳的红领巾增添光彩。

本次新队员入队仪式,培植了队员们的组织意识和责任担当,同时激励了少年儿童听党话、跟党走、爱祖国、爱人民、爱劳动、好好学习的坚定理想。

小记者 贺页扉 辅导老师 刘娅 王敏

梁园区八一路小学 开展“从小学党史 永远跟党走”主题队会活动

本报讯 近日,梁园区八一路小学结合学校实际情况组织开展了以“从小学党史 永远跟党走”为主题的队会活动。

活动中,小主持人带领队员们观看视频、图片,并声情并茂地给队员们讲革命时期的故事,让队员们了解中国共产党艰苦卓绝的奋斗历程,号召大家树立远大志向,热爱我们伟大的祖国,勇于担当时代责任。整个活动从了解党史,到缅怀先烈,从追寻延安精神,到祖国的沧桑变化。少先队员们唱着英雄的赞歌,心怀感恩,立下宏愿,刻苦学习,发扬艰苦朴素的优良作风,不怕困难,为更美好的明天而努力奋斗。

本次主题队会,让少先队员们重温党的光辉历程,歌颂党的伟大成就,珍惜现在的幸福生活,激励少先队员在党的领导下健康成长,为实现新世纪社会主义现代化建设的宏伟目标而不懈奋斗。

小记者 张晨曦 辅导老师 吴慧敏

梁园区前进小学 开展“探索恐龙世界”科普实践活动

本报讯 近日,梁园区前进小学组织五年级学生代表走进商丘市恐龙世界科普中心,开展科普教育实践活动。

学生代表在老师和家长的带领下参观体验,近距离了解了史前生物的进化历程,了解了恐龙的不同种类、生活习性、繁衍过程,探讨了恐龙灭绝的原因,认识到了每一种生命的可贵,感受到自然的无穷魅力。

此次社会实践活动,不仅激发了学生爱科学、学科学、探究科学的积极性,同时收获了知识和快乐,唤起学生爱护地球的强烈意识。

小记者 张曦予 辅导老师 黄嘉欣

夏邑县第六小学举行新队员入队仪式

本报讯 5月25日上午,夏邑县第六小学大队部举行了以“红领巾心向党 献礼建党100年”为主题的百名新队员入队仪式。县教体局有关领导参加了活动。

新队员入队仪式在嘹亮的《中国少年先锋队队歌》中拉开序幕,100位一年级新队员光荣地加入了少先队组织,五年级的优秀少先队员为新少先队员佩戴上鲜艳的红领巾。在鲜艳的队旗下,全体少先队员们庄严宣誓,嘹亮的声音响彻在校园的上空。县教体局党组成员任盈盈局长表达了对新队员们真诚的祝福和对全体少先队员殷切的希望。学校党支部书记兼校长韩彦平也为新队员们送上了美好的祝愿,希望新队员们热爱生活,积极乐观,正义向上,明辨是非,做一名有责任感和使命感的阳光少年。

小记者 代梓辰 辅导老师 王慧萍

商丘市外国语实验小学 开展“禁止吸烟 控制烟害”主题教育活动

本报讯 5月31日是第34个世界无烟日,为做好世界无烟日宣传工作,加快推进健康商丘行动控烟专项行动实施,近日,商丘市外国语实验小学积极开展了“禁止吸烟 控制烟害”主题教育活动。

首先充分利用学校电子屏开展世界无烟日主题宣传倡导活动,推进控烟知识进学校;组织全校各班开展以“禁止吸烟 控制烟害”为主题的班会活动,全体学生签署了“禁止吸烟 控制烟害”的承诺书。以上活动的开展,提高了少年儿童对烟草危害健康的认知程度,科学引导少年儿童树立良好的健康观,拒绝传统烟草产品和电子烟的健康理念。并教育引导学生“小手拉大手”,积极做禁烟控烟行动的宣传者,从而警醒自己,劝慰家人,远离烟草,健康相伴。

小记者 韦政卿 辅导老师 张艳军

梁园区第一回民小学西南校区党支部 举行庆建党百年暨迎六一儿童节红歌合唱比赛

本报讯 5月25日上午,梁园区第一回民小学西南校区党支部举行了“匠心筑梦 童心向党”——庆建党百年暨迎六一儿童节红歌合唱比赛。

梁园区第一回民小学西南校区党支部书记、校长李木军为本次活动致辞。活动演唱曲目为两首歌曲,《中国少年先锋队队歌》为固定曲目,另一首为自选红歌歌曲。各班演唱的歌曲形式多样,各具匠心,精彩纷呈。《卖报歌》《打靶归来》《北京的金山上》等追忆岁月峥嵘,缅怀革命志士的英雄情怀;《歌唱祖国》《祖国祖国我们爱你》《歌声与微笑》等悦耳动听,唱出了孩子们对祖国的无限崇敬。

此次活动,让全体师生感受到了难能可贵的情谊,感受到了班级强大的凝聚力,并把“红色种子”播撒在每一个人的心田。

小记者 张森渝 辅导老师 孟培 李木军

